



Ahol a hőseket nem felejtik, mindig lesznek újak

Sikeres pályázat melyet az **1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójára létrehozott Emlékbizottság** támogatott.

2011-ben keletkező igény az Önkormányzat felé, tegye lehetővé, hogy az itt élők is megfelelő emlékhelyeknél tudjanak ünnepelni. Ekkor készült el 1848-as emlékmű a Kálvária dombra. Ezt a helyszínt történelme jelölte ki, mert alapítói (Smidh János kántor és Boda Pál) a forradalom és szabadságharc ideje alatt kerültek börtönbe, s tettek fogadalmat egy Kálvária alapítására, ha kiszabadulnak. Első és második világháborús emlékmű sem volt a faluban, ezért kezdődött el közadakozásból egy ún. Hősök terének a kialakítása, mely 2015-ben, a Kemencés fesztiválunk nyitó napján a Trianoni emléknaphoz kötődően került avatásra a Turulmadaras Emlékmű.

Ezt a teret szeretnénk úgy tovább építeni, hogy az állami ünnepeinkhez kapcsolódóan az itt élő emlékezők méltóképpen leróhassák kegyeletüket hőseink, büszkeségeink előtt. Ezért éltünk a pályázat lehetőségével 2016-ban, az 1956-os események 60. évfordulója alkalmából kiírt pályázattal, egy büszkeségpont kialakításával, tegyük teljesebbé a teret, mely így igazi hősök terévé alakulhat, ami felöleli a honfoglalás kori Szihalomhoz kötődő Árpád vezértől induló, 1956-os eseményekig bezáruló helyi történelmünket. Sikeres pályázatnak köszönhetően programunkat az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójára létrehozott Emlékbizottság támogatta. Ez év március elejére elkészült a Párkányi Raab Péter szobrászművész által készített emlékmű az ún. 56-os „Büszkeségpont”: a süttői mészkőből épült, több, mint két méter magas műalkotás, mely a lyukas zászlót és a megtépázott, kettészakadt országot szimbolizálja, mely méltóképpen állít emléket a forradalom hőseink, mély gondolatokat és tiszteletet ébresztő eszmeiséget hordoz. 4 millió Ft-ot kaptunk a büszkeségpont létesítéséhez. Az ünnepélyes felavatására június 4-én, az **ÖSSZETARTOZÁS** napján kerül sor.



1956
2016



A MAGYAR
SZABADSÁG
ÉVE

1956-OS EMLÉKBIZOTTSÁG
TÁMOGATÁSÁVAL
SZIHALOM
KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
ÁLLÍTTATA.

2017